

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (UE) n. 61/2011 della Commissione, del 24 gennaio 2011, che modifica il regolamento (CEE) n. 2568/91 relativo alle caratteristiche degli oli d'oliva e degli oli di sansa d'oliva nonché ai metodi di analisi ad essi attinenti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 23 del 27 gennaio 2011)

- A pagina 3, allegato I modificato, nell'intestazione della dodicesima colonna:
- anziché:* «Valutazione organolettica Mediana del fruttato (Mf) (\*)»,
- leggi:* «Valutazione organolettica Mediana del difetto (Md) (\*)».
- A pagina 4, allegato I modificato, la nota 1 nella tabella:
- anziché:* «Tenore di altri acidi grassi (%): palmitico: 7,5 - 20,0; palmitoleico: 0,3 - 3,5; eptadecanoico: ≤ 0,3; stearico: 0,5 - 5,0; oleico: 55,0 - 83,0; linoleico: 3,5 - 21,0.»
- leggi:* «Tenore di altri acidi grassi (%): palmitico: 7,5-20,0; palmitoleico: 0,3-3,5; eptadecanoico: ≤ 0,3; eptadecanoico: ≤ 0,3; stearico: 0,5-5,0; oleico: 55,0-83,0; linoleico: 3,5-21,0.»
-